
  
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 8 novembre 2021

ET VOTE BUDGET

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 28 septembre 2021

    

1. Rapport 21-37535-DAS – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   JUSTE,   PLUS   SURE   ET   PLUS   PROCHE   –
DIRECTION DE L'ACTION SOCIALE – SERVICE ACCUEIL LOISIRS JEUNES
– Attribution de subventions aux associations lauréates du Projet Jeunes
Citoyen – Approbation de conventions – Exercice 2021.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK
Vote : Favorable à la Majorité – Contre Rassemblement National

2. Rapport 21-37567-DAS – (Commission VDV) - DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   JUSTE,   PLUS   SURE   ET   PLUS   PROCHE   –
DIRECTION DE L’ACTION SOCIALE – SERVICE DE L’ANIMATION ET DES
ÉQUIPEMENTS SOCIAUX – Attribution de subventions à des associations
agissant en faveur des Droits des Femmes – 4ème répartition 2021.
Rapporteur : Sabrina NAIT ALI
Vote : Favorable à la Majorité

3.Rapport 21-37596-DS  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DES SPORTS –
Attribution de subventions aux associations sportives – 5ème répartition
2021 – Approbation de conventions – Budget primitif 2021.
Rapporteur : Hedi RAMDANE
Vote : Favorable à la Majorité – Contre Rassemblement National

4.Rapport 21-37623-DDEE – (Commission VAT) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – DIRECTION DU
DÉVELOPPEMENT   ÉCONOMIQUE   ET   DE   L’EMPLOI   –   SERVICE   DU
DÉVELOPPEMENT TERRITORIAL – Délibération relative à l’adhésion de la
Ville de Marseille à l’association fédérative « SEVE La Roue », autorisant
l’adhésion volontaire des Mairies de Secteurs désireuse de promouvoir et
développer sur leurs territoires respectifs l’usage de La Roue- Monnaie
Locale Complémentaire et Citoyenne.
Rapporteur : Younes YOUSFI
Vote : Favorable à l’unanimité



5.Rapport 21-37637-DDEE – (Commission VAT) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – DIRECTION DU
DÉVELOPPEMENT  ÉCONOMIQUE  ET  DE  L’EMPLOI  –  SERVICE
DÉVELOPPEMENT   TERRITORIAL   –   Attribution   d’une   subvention   de
fonctionnement à l’Association Cap au Nord Entreprendre en soutien à la
mise   en   œuvre   de   son   plan   d’actions   2021   –   Approbation   d’une
convention.
Rapporteur : Younès YOUSFI
Vote : Favorable à l’unanimité

6.Rapport 21-37663-DC  – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation d’une quatrième répartition au titre des subventions d’aide à
la création 2021 – Approbation des conventions de subventionnement
conclues entre la Ville de Marseille et diverses associations.
Rapporteur : Catherine VESTIEU
Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National

7.Rapport   21-37671-DSSI –   (COMMISSION   AGE)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   JUSTE,   PLUS   SURE   ET   PLUS
PROCHE   –   DIRECTION   DES   SOLIDARITÉS,   DE   LA   SANTÉ   ET   DE
L’INCLUSION – SERVICE DE LA SOLIDARITÉ ET DE LA LUTTE CONTRE
L’EXCLUSION   –   Attribution   de   subventions   à   des   associations   de
solidarité, de lutte contre l’exclusion et d’intégration – Libéralités – 4èmè
répartition 2021.
Rapporteur : Josette FURACE
Vote : Favorable à l’unanimité

8.Rapport  21-37420-DPETE –   (Commission   VET)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   LA   PROTECTION   DE   L’ENVIRONNEMENT   ET   DE   LA
TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  –  SERVICE  NATURE  EN  VILLE
ÉCOCITOYENNETÉ – Attribution de subventions aux associations Plan
Vert, Jardinot PACA, les Jardins de Julien, Colineo, Cultures Permanentes,
Massabielle,   des   Terres   Intérieures,   la   Société   d’Horticulture   et
d’Arboriculture   des   Bouches-du-Rhône   et  Petitapeti,   œuvrant  dans   le
domaine de l’environnement et des jardins collectifs – Approbation de
conventions.
Rapporteur : Tamara BEARD
Vote : Favorable à l’unanimité



9.Rapport  21-36682-DPETE –   (Commission   VET)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   LA   PROTECTION   DE   L’ENVIRONNEMENT   ET   DE   LA
TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  –  SERVICE  NATURE   EN  VILLE
ÉCOCITOYENNETÉ – Gestion du jardin partagé Le Zef dans le 15ème
arrondissement – Approbation d’une convention d’occupation et d’usage
avec l’association « Le Zef ».
Rapporteur : Tamara BEARD
Vote : Favorable à l’unanimité

10.Rapport   21-37622-DAVEU –   (Commission   VDV)   -   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   L’ARCHITECTURE   ET   DE   LA   VALORISATION   DES
ÉQUIPEMENTS   ET   LEURS   USAGES   –   DIRECTION   TERRITORIALE   DES
BÂTIMENTS   NORD   –   Réfection   des   toitures   de   l’école   maternelle La
Calade – 15 rue Séverine – 15ème arrondissement – Approbation de
l’affectation de l’autorisation de programme relative aux études et aux
travaux – Financement.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à l’unanimité

11.Rapport   21-37621-DAVEU –   (Commission   VDV)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   L’ARCHITECTURE   ET   DE   LA   VALORISATION   DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS NORD – Modernisation des salles de classe dans 6 écoles du
16ème arrondissements – 1ère tranche – Approbation de l’affectation de
l’autorisation   de   programme   relative   aux   études   et   aux   travaux   –
Financement.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à l’unanimité

12.Rapport   21-37619-DAVEU  –   (Commission   VDV)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   L’ARCHITECTURE   ET   DE   LA   VALORISATION   DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS NORD – Réfection des façades de huit écoles du 15ème
arrondissement   –   Approbation   de   l’affectation   de   l’autorisation   de
programme relative aux études et aux travaux – Financement.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à l’unanimité



13.Rapport   21-37620-DAVEU  –   (Commission   VDV)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   L’ARCHITECTURE   ET   DE   LA   VALORISATION   DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS NORD – Rénovation énergétique et réfection des toitures de
certains espaces et des clôtures du groupe scolaire Saint Louis Consolat
– 47, rue des Musardises – 15ème arrondissement – Approbation de
l’affectation de l’autorisation de programme relative aux études et aux
travaux – Financement.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à l’unanimité

14.Rapport  21-37492-DSFP –   (Commission   VAT)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DES   STRATÉGIES   FONCIÈRES   ET   PATRIMONIALES   –
SERVICE DE L’ACTION FONCIÈRE – 15ème arrondissement – Notre Dame
Limite   –   Convention   de   mise   à   disposition   d’emprises   foncières
préalablement à leur cession à la Métropole.
Rapporteur : Tamara BEARD
Vote : Favorable à l’unanimité

15.Rapport   21-37681-DLLCHI  –   (Commission   VET)   –   DIRECTION
GÉNÉRALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE L’HABITAT INDIGNE
– Politique de la Ville – Programme DSU – 2ème série d’opérations
d’investissement 2021 – Approbation de l’Affectation de l’autorisation de
Programme.
Rapporteur : Ferouz MOKHTARI
Vote : Favorable à l’unanimité

Rapport   21-04-8S :   Finances :  Approbation   de   l’État   Spécial  
d’Arrondissements  –  Exercice  2022  (15ème  et  16ème  
arrondissements)
Rapporteur : Gilbert SPINELLI
Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National
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